



## **Жительница Горнозаводского городского округа Пермского края признана виновной в убийстве**



Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней местной жительнице, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце июля 2023 года осужденная, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла супругу один удар ножом в область грудной клетки, причинив повреждения, от которых он скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда в законную



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1877098>